

“三车联盟”启动红色游引擎

本报记者 姜爱民 通讯员 万照广 张生

盛夏时节，绿意盎然。地来到了出发集合地——铁道游击队纪念广场。这里，一面面彩旗迎风招展，一个个彩虹立柱挺拔屹立，一辆辆自驾车、摩托车、山地车整齐有序，排成长龙，随时准备向快乐进发。

八点钟，70只洁白的和平鸽在铁道游击队纪念广场上腾空而起，盘旋几周后飞向远方。“西边的太阳快要落山了，微山湖上静悄悄，弹起我心爱的土琵琶……”歌声响起，一位车友献唱的《弹起我心爱的土琵琶》拉

开了自驾骑行活动的序幕。骑行队伍，成为一道亮丽风景线。其中，自驾游经泰安、济南、石家庄到革命圣地西柏坡、冉庄地道战旧址，再到卢沟桥寻访抗战足迹。自行车骑行爱好者沿铁道游击队纪念广场、环城健身绿道、台儿庄大战纪念馆进行红色骑行。

据“三车联盟”秘书长孙成全介绍，活动的举办对于宣传薛城奚仲造车文化，弘扬铁道游击队精神，推介车祖奚仲故里，具有重大意义。同时，通过独特的自

驾、骑行之旅，可将抗战红色文化品牌与“三车联盟”的服务理念相结合，让红色文化更加深入人心，倡导社会各界都争做和平宣传的使者。

“这种活动非常好，既能瞻仰参观红色圣地，还能教育孩子珍爱和平。”带着孩子参加活动的邵先生说。自行车骑行爱好者小张告诉记者，他们几个同事都加入了骑行队伍，这样既能锻炼身体，还能缅怀历史，觉得特别有意义。



为道德模范户授牌

7月15日，山亭区团委工作人员为崔庄村孝老爱亲户宋允美送去生活用品。当天，山亭区团委、妇联为凫城镇156户星级道德模范户授牌，并为表现事迹突出、家庭困难的模范户送去米、面等生活用品。

(王飞龙 王启蒙 摄)

付煤公司洗煤厂 巧增利润点

本报讯 将系统技术改造更换下来的旧钢板、旧槽钢等物资进行切割整理复用，回收材料30余吨，不仅将废旧物资变成了“宝贝”，还降低了材料使用费用……枣矿集团付煤公司洗煤厂积极探索、创新，把精细化管理融入市场化管理中，全面提升管理效能和经营质量，实现了经济效益的最大化。上半年以来，该厂修旧利废项目达26项，修复使用射灯、滤布、水泵等各项设备器材，节约材料费近8万元。

面对日益严峻的煤炭市场形势，该厂将全面预算指标细化分解到车间、班组和岗位，落实到当季、当月和当天，通过每天算账、每周分析总结，构建了全员、全方位、全过程管控的生产经营目标责任体系。将月度预算指标、大会战目标纳入绩效考核，按月分级兑现奖罚，确保各项目标顺利实现。大力开展“厉行节约、反对铺张浪费”活动，制定了具体实施措施和节约目标，坚持开展以“节电、节药剂、节介质、提高回收率、提高小时处理量”为主题的“三节两提、修旧利废”活动，力争煤价降到哪里就把成本控制到哪里。

为实现在原计划材料费的基础上再降20%的目标，该厂持续控制材料配件的计划和使用，重点加强对进厂材料、配件、药剂、油料的质量管理，严格执行“验收制”和“赔付制”。对送货单位所送配件产品先验收，再入库，对设备配件实行“生命周期”管理，从源头上杜绝劣质材料、配件、药剂、油料进厂，对质保期内出现质量问题及时向厂家要求索赔。(马森 周耀)

如何做好新形势下离退休干部党建工作

陈士林

党的十八大提出了进一步加强党的建设的总要求，其中关于加强党的组织建设的要求就包括进一步加强党的民主集中制建设、领导班子建设、干部队伍建设、党的基层组织建设和党员队伍建设等。特别是对离退休干部来说，加强组织建设更多的是发挥组织、凝聚、引导、服务作用。新形势下，我们要积极引导离退休干部主动履行党员义务，切实增强组织观念，自觉参加党的组织生活，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，真正实现“政治坚定、思想常新、理想永存”。

一、要建立健全离退休党组织机构，这是加强对离退休党员管理的根本基础。作为老年群体的一个重要组成部分，离退休干部曾经为中国的革命和建设做出过突出贡献，现在仍然是维护改革、发展、稳定不可缺少的重要力量。要根据离退休党员年龄、居住地、身体状况、特长、人数等实际情况，按照《中共中央组织部关于加强离退休干部党支部建设的意见》要求，以“支部班子好、党员队伍好、组织设置好、活动开展好、群众反映好”为目标，本着有利于教育管理，有利于组织开展活动和发挥作用等原则，优化离退休干部党支部的组织设置。选配党性观念强、组织能力强、凝聚力强、公道正派、民主作风好、热心服务、威望高、身体状况好的离退休党员担任党支部书记或党支部委员，切实发挥离退休党支部的战斗堡垒作用。

二、要健全完善离退休干部党员组织生活和党员管理的各项制度，这是落实离退休党员政治生活待遇的组织保障。要把思想政治工作寓于老干部的管理服务工作中来，及时协调解决离退休党支部组织学习和开展活动过程中遇到的困难和问题。离退休干部长期接

受党的教育，具有较高的政治觉悟和政策水平，他们在政治、威望、作风等方面有着鲜明的优点。在改革开放和发展社会主义市场经济的新形势、新任务面前，离退休干部党员同样需要再学习、再提高。同样需要继续保持和发扬党的优良传统及作风，继续在推动科学发展、促进社会和谐中跟上时代发展的步伐，发挥应有的作用。

三、加强离退休组织建设必须与解决离退休干部的实际困难和问题结合起来。习近平总书记在会见全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会代表时指出：“爱护老干部就是爱护党的宝贵财富，学习老干部就是学习党的优良传统和作风，重视发挥老干部作用就是重视党的重要政治资源。”这就要求我们要积极主动与他们勤沟通、多交流，全面准确地把握他们的思想脉搏和生活状况。要定期组织离退休党员学习和传达贯彻上级重要会议和文件精神，积极为老干部、老党员阅读文件、听取情况通报、参加重要会议、参观考察等提供方便条件。对那些身体状况不好、行动不便的老党员，要做到送学习材料上门，及时向他们传达学习内容。要根据离退休干部的专业特长、兴趣爱好、身体状况等情况，坚持量力而行、自觉自愿的原则，有组织地支持和引导他们发挥所长的作用。要进一步加大对离退休老同志办实事、办好事、解难题的力度，尤其是对那些生活困难、身患重病的老干部、老党员，要在生活上予以特别关照，确保让每一个离退休干部党员都能得到党组织的关怀和温暖。

(作者单位：枣矿集团老干部处)

论文选登

市经信委强化措施开展大气污染综合治理

根据全市大气污染综合治理责任分工，市经信委主要负责加油站(油库、油罐车)油气回收及油品升级和淘汰落后产能等工作。

开展大气污染综合治理，是改善大气质量、建设“生态枣庄”的重要举措，今年以来，市经信委按照部门职责和市政府相关分工要求，加强组织领导，强化推进措施，各项工作有序推进。

油气回收改造及油品升级工作取得阶段性成效。截至目前，全市已完成256家加油站油气回收改造，占全部计划数的76.2%；19辆油罐车全部完成油气回收改造；中石化油库改造已基本完工，下步将申请环保验收；中石油油库正在进行施工改造，预计9月份完成。牵头开展车用成品油升级工作，国Ⅳ标准汽、柴油分别于2014年1月1日和2015年1月1日前全部完成升级，标识更新、明码标价等工作也已全面完成。

超额完成淘汰落后产能工作任务。把淘汰落后产能作为“转方式、调结构、促转型”的重要措施，引导企业主动淘汰落后产能。2014年，我市列入国家和省政府淘汰落后产能计划的7家企业全部拆除落后生产设备，年可减少能耗4.16万吨标准煤、减少SO₂排放307.5吨、减少CO₂排放13.5万吨、减少COD排放174吨，另有16家企业主动拆除落后生产设备。今年，我市有焦炭、造纸和印染3个行业8家企业列入国家和省政府淘汰落后产能计划。年初，为减少污染物排放，组织13家水泥熟料生产企业于1月15日至2月28日开展停窑错峰生产，预计减少水泥熟料产量约220万吨，减少能耗24.2万吨标准煤、减少SO₂排放3870吨、减少CO₂排放60.5万吨。

节能降耗工作不断升级进位。坚持以节能促进工业转型，积极实施产业升级、系统管理、技术进步、领域协同“四轮驱动”，努力推动单位GDP能耗和节能综合管理水平“双向提升”，各项节能基础工作继续走在全省前列。一是组织实施太阳能应用示范城市创建。联合市发改委、市科技局等九部门印发了《关于创建太阳能应用示范城市的实施方案》，分解落实任务，出台保障措施，力争到2015年底太阳能光伏发电装机达到200兆瓦，减少煤炭消耗约10万吨标准煤。

二是严格新上项目节能审批。今年以来，共对22个项目进行了节能评估和审查，单耗标准全部在“十二五”控制范围内。

三是强化重点用能企业管理。积极开展能效领跑者活动，制定下发了《2015年度枣庄市能效领跑者活动推进方案》，将在电力、水泥、煤化工等6大行业中培育能效领跑者。扩大能效对标范围，召开了全市煤化工行业能效对标工作专题会议，下发了《关于在煤化工行业中开展能效对标工作的通知》，组织7家煤化工企业、5家煤焦化企业开展能效对标活动，进一步降低产品单耗，提升能效水平。

四是狠抓清洁生产，减少废物排放。落实《山东省大气污染防治重点行业清洁生产推行方案》，组织水泥、化工等行业的19家重点企业实施清洁生产审核，已开工或即将开工清洁生产技术改造项目20个。五是发展循环经济。大力推进工业固体废弃物利用、污泥无害化处理，积极构筑企业“小循环”，园区“中循环”、区域“大循环”。截至目前，全市共有35家企业通过省级资源综合利用，一季度利用煤矸石、粉煤灰等各类废弃物121.9万吨。

2015年北京中医药大学第四附属医院(枣庄市中医医院)公开招聘护理人员启事

北京中医药大学第四附属医院(枣庄市中医医院)因业务发展需求，现面向社会公开招聘护理人员35名。详情见枣庄市中医医院网站(www.zztc.com)。

报名时间：2015年7月22日8点——2015年7月24日17点

报名地点：医院人力资源部(新城太行山南路2666号，高铁站东1000米)

联系电话：0632—3068011

山东财经大学枣庄经济学校函授站招生报名

山东财经大学成人教育枣庄经济学校函授站是山东财经大学经省、市教育主管部批准设立，由枣庄经济学校承办。2015年面向全市招生，招生层次为高起专、高起本、专起本，招生专业有会计类

管理类、法律类等20多个专业，欢迎广大考生报考。

报名联系电话：389129 3861020

受法院委托，依法定于2015年8月12日14时30分在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅依法对以下标的公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：

1.山东神工电池新科技有限公司的机器设备(详见清单)。成交价:660,888万元，竞买保证金:80万元。(注:第二次拍卖)

2.鲁D55D03 奥迪牌FV7010CWT小型轿车一辆，车架识别代码：LFV6A24F363028845，发动机号码：042121，注册日期2006年9月8日；参考价：8.31万元，竞买保证金:1万元。

二、竞买申请与登记：有意竞买者应于2015年8月11日16时前到枣庄市中级人民法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院)交纳保证金至枣庄市中级人民法院指定账户。

三、咨询与展示：自公告之日起至2015年8月11日16时止，在标的所在地展示。

四、联系方式：0632-3619866 15053621695

公司地址：枣庄市市中区华山南路2号

公司网址：www.zzyhp.com

枣庄元圣拍卖有限公司 2015年7月22日

市发改委四项举措防治大气污染

根据全市大气污染综合治理责任分工，市发改委主要负责产业结构调整和淘汰落后产能，控制煤炭使用总量、减少煤炭消耗量和关停、淘汰小火电等工作。

今年以来，市发改委立足职能、强化责任，认真贯彻落实国家、省、市三级大气污染防治规划和实施方案，全力做好大气污染防治工作，积极为生态枣庄建设做贡献。

扎实做好化解过剩产能工作。一是市政府出台了《枣庄市化解过剩产能实施方案》，明确了化解过剩产能总体要求、工作目标及保障措施，对化解过剩产能重点工作任务进行了明确分工；二是加强督促检查，建立了过剩产能化解率指标自查工作台账，每月一调度，每季一检查，随时掌握过剩产能行业产能、产量情况，坚决遏制产能过剩行业新增产能；三是将过剩产能化解率完成情况作为区(市)科学发展考核的一项重要指标，推动区(市)政府积极做好化解过剩产能工作。2014年省发改委下达我市水泥熟料、平板玻璃和子午线轮胎产能利用率目标分别为80%、80%和52.9%，实际分别完成80.08%、99.9%、58.2%，超额完成省下达任务。

加快推动新能源产业发展。根据新能源产业发展需要，市发改委牵头编制了《枣庄市新能源产业发展规划》和《枣庄市能源发展规划》。通过规划引领，推动我市新能源产业快速发展。全省最大的风电场工程、总投资24.91亿元的中广核30万千瓦风电场工程项目正在建设中，预计年底并网发电；山东亿兆能源有限公司二期20兆瓦光伏地面电站、广阳20兆瓦

峄城四个平台促干部作风转变

峄城讯 近年来，峄城区通过搭建制度平台、教育平台、监督平台、问责平台等措施，使党员干部作风出现了新变化、新气象。

搭建制度平台。该区不断完善制度建设，扎紧制度的“笼子”，强化政策的约束力。先后出台相关规定，下发了党员干部婚丧喜庆事宜申报备案制度等一系列文件，加强干部管理、严肃工作纪律，用制度规定约束权力运行。

搭建教育平台。该区纪委将廉洁从政教育融入党员干部生活。依托自办刊物《榴园清风》，持续提升办刊质量；与电视台联合开办《峄城廉政经纬》栏目，扩大了廉政教育活动的覆盖面和传播范围，目前已制作58期；创建廉政短信平台，定期发送廉政短信，已累计发送廉政短信48000余条；充分利用庄户剧团、廉政文化墙等载体，营造了风清气正的廉政文化氛围。

搭建监督平台。该区抓住春节、五一、国庆节、元旦等节点开展定期或不定期明察暗访，健全完善自查与抽查、明察与暗访、专项督查与日常检查有机结合的督查机制。督查组采取不打招呼、实地检查、随机抽查等方式，深入各乡镇和区直单位，对工作人员到岗情况、工作状态等方面进行督查，重点督查单位一把手落实党风廉政主体责任情况及单位党组书记抓干部作风工作情况。

搭建问责平台。该区加大问责力度，重拳整治懒散漫、吃拿卡要、推诿扯皮和为官不为、慢作为等作风问题，进一步规范行政行为，提高效率，保证政令畅通。今年1—5月份，开展明察暗访10余次，通报违反中央八项规定精神的案件5起6人，行政处分6人，先后有7个单位、4名党员干部因违反党风廉政建设规定、尚在党政纪处分的处分期而被取消评先树优资格。

(赵磊 孙法浩)

滕州万余农村妇女免费检查“两癌”

本报滕州讯 为让广大农村妇女充分享受到公共卫生服务均等化、人人享有基本医疗卫生服务的普惠政策，今年上半年，滕州市拨付补助资金125.19万元对农村妇女进行“两癌”检查，惠及适龄妇女11381人次，有力地促进了农村妇女“两癌”的早诊早治。

免费“两癌”筛查是国家重大公共卫生服务项目之一，旨在通过项目实施，广

泛宣传乳腺癌、宫颈癌防治知识，提高乳腺癌、宫颈癌早诊早治率，提升广大农村妇女的健康水平和生活质量。今年以来，滕州市相关部门发挥职能作用，积极筹措资金，严格按照每人每次110元的“两癌”项目检查经费标准拨付资金。该市计划利用3年的时间，对全市所有35至64岁拥有滕州农村户籍的妇女进行一次“两癌”免费检查。

(记者 李明)

“抗战圣城·不屈之旅”明信片发行

本报台儿庄讯 近日，“抗战圣城·不屈之旅”明信片正式发行。此套明信片由中国邮政集团公司台儿庄区分公司发行，首次发售现场与网络销售逾千套，成为极具收藏价值的明信片。

此套明信片共12张，精

选台儿庄大战遗址代表性图片

和重建后台儿庄古城的影像图

片，表达了人民对和平的永久珍视与祝愿。首张宣传语“把中华古水城、英雄台儿庄邮出去”，则希冀更多热爱和平的人们来这里凭吊大战遗址，畅想美好生活，共创美好未来。

本报台儿庄讯 近日，“抗战圣城·不屈之旅”明信片正式发行。此套明信片由中国邮政集团公司台儿庄区分公司发行，首次发售现场与网络销售逾千套，成为极具收藏价值的明信片。

此套明信片共12张，精

选台儿庄大战遗址代表性图片

和重建后台儿庄古城的影像图

片，表达了人民对和平的永久珍视与祝愿。首张宣传语“把中华古